
ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
24ωρη Πανελλαδική απεργία 1η Μάη 2020

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΧΑΥΤΕΙΑ 10:30 πμ &
ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

Το Δ.Σ. του ΣΕΤΕΕ καλεί όλους τους εργαζόμενους στο ΤΕΕ, τακτικό προσωπικό και συμβασιούχους, να
συμμετέχουν αλληλέγγυα με τους εργαζόμενους σε όλο τον κόσμο στην απεργία την 1η Μάη.

Την μέρα αυτή η εργατική τάξη σε όλο τον κόσμο αγωνίζεται για τα δικαιώματά της και ταυτόχρονα ο
αγώνας της ενσαρκώνει τα υψηλότερα ανθρώπινα ιδανικά για ειρήνη δικαιοσύνη και ισότητα.

Η 1η Μάη του 2020 βρίσκει τον πλανήτη προβληματισμένο και ανήσυχο από την πανδημία που
εξαπλώθηκε με γεωμετρική πρόοδο και ήδη μετρά¬ εκατοντάδες χιλιάδες νεκρούς ιδιαίτερα στις χώρες
του «πολιτισμένου» κόσμου.

Η χώρα μας, δέσμια του εξωτερικού χρέους και των συμφωνιών που επιβλήθηκαν με τα μνημόνια δεν
μπορεί να απελευθερώσει πόρους για να στηρίξει με κοινωνικά μέτρα τις πληττόμενες λαϊκές τάξεις από
τις συνέπειες μιας οικονομικής και κοινωνικής θύελλας.

Συστήματα υγείας υποτυπώδη, παραδομένα στο ιδιωτικό κεφάλαιο και την κερδοσκοπία αποδείχθηκαν
ανήμπορα να ανταποκριθούν στις κοινωνικές ανάγκες της πανδημίας.

Μέσα προστασίας ευτελούς αξίας μέχρι πριν, απαραίτητα όμως για την προστασία των πολιτών, όπως οι
μάσκες και τα αντισηπτικά, αποκρύβονταν ενώ αυξάνονταν οι τιμές τους μέχρι και 3000% θυμίζοντας τις
εποχές με μαυραγορίτες.

Ακριβώς αυτή η κατάσταση θεωρήθηκε σαν ιδανική ευκαιρία από την κυβέρνηση για να μοιράσει χρήμα
σε ιδιοκτήτες ΜΜΕ, με πρόσχημα την ενημέρωση, ενώ πάνω στις ανάγκες των κατεστραμμένων
επιστημόνων κερδοσκοπεί με τα voucher της αρπαχτής και της αγραμματοσύνης.

Ακριβώς αυτή η κατάσταση θεωρήθηκε ευκαιρία να θεσμοθετηθεί η δουλειά την Κυριακή, η πλήρης
ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και ο περιορισμός του δικαιώματος της απεργίας.

Αν οι εργαζόμενοι σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα δεν αντισταθούμε από τώρα, το μέλλον μας θα είναι η
ανεργία, γενικευμένες απολύσεις, επιδόματα φτώχειας, γιγάντωση των επισφαλών μορφών απασχόλησης,
απλήρωτη και μαύρη ανασφάλιστη εργασία, δραστικός περιορισμός στα συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Οι εργαζόμενοι και στο ΤΕΕ, που ήδη μας οφείλονται δεδουλευμένα για τις εκλογές του ΤΕΕ το 2016,
έχουμε κάθε λόγο να ανησυχούμε ιδιαίτερα για το μέλλον σε ένα δημόσιο φορέα που οι δαπάνες του δεν
καλύπτονται από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Απαιτούμε:

• Να διατεθούν οι απαραίτητοι οικονομικοί πόροι και να γίνουν οι αναγκαίες προσλήψεις για δημόσια



δωρεάν υγεία που θα καλύπτει κάθε πολίτη.
• Να καταργηθούν τα μνημόνια και να διαγραφεί το τοκογλυφικό εξωτερικό χρέος
• Να καταργηθούν όλες οι αντεργατικές διατάξεις στις Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου.
• Καμία μείωση μισθού σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, κανένας περιορισμός στις συνδικαλιστικές
ελευθερίες. Να απαγορευθούν οι απολύσεις
• Να παρθούν άμεσα μέτρα και για την υγιεινή και την ασφάλεια στην εργασία σε όλους τους εργασιακούς
χώρους. Γιατρός Εργασίας στα Περιφερειακά Τμήματα του ΤΕΕ.
• Να υλοποιηθεί ο εποχιακός θεσμός φύλαξης των παιδιών στο ΤΕΕ
• Να καταβληθούν άμεσα τα δεδουλευμένα των εκλογών στο ΤΕΕ του 2016 και των εκλογών του ΤΕΕ το
2019 και να μειωθεί η ψαλίδα στις αμοιβές.

Καλούμε τους εργαζόμενους να δώσουν αγωνιστικό απεργιακό παρών στην συγκέντρωση στα Χαυτεία
στις 10.30 πμ και στη διαδήλωση στη βουλή, μαζί με Πρωτοβάθμια σωματεία του Δημόσιου και ιδιωτικού
τομέα.


